

太仓海事人员出征索马里

本报讯(记者陈泓江)12月26日,中国人民解放军海军舰艇编队从三亚起航前往亚丁湾、索马里海域实施护航,并打击海盗行动。前日,太仓海事处执法支队副队长郭长进从太仓出发,将跟随舰艇编队参加此次行动。太仓市政府和海事部门为郭长进举行了欢送仪式。

“让航行更安全,让海洋更清洁,涛声永远传颂海事之歌……”在送行会上,郭长进的同事唱响了

《海事之歌》和《送战友》。郭长进说,自己过去是一名远洋船长,曾多次航行于亚丁湾和索马里海域,深切地感受到海盗威胁。如果不对其进行打击,航运安全将得不到保障。中国是联合国常任理事国,也是国际海事组织A类理事国,政府已经公开表示派遣舰艇赴此海域进行护航和打击海盗行动。自己作为其中的一员,将时刻铭记“维护海洋权益,保障海运安全”的伟大使命,为海事争光,为太仓争光。



出征仪式上的郭长进

南京4万多小学生本周将领学生证

教育部门希望能以此代替身高标准让长得快的孩子享受优惠

“只有铁路把半票的标准提高到了1.5米,可我的孩子在他几乎所有的地方都享受不了半价票!”看到铁路购票新规,南京长江路小学二年级小学生小睿的爸爸却高兴不起来,女儿自从一年级寒假长假到1.4米,就再也没有享受过儿童半价票的优惠了,只有学校的集体活动,因为事先买了团体票,才能当一回儿童。现在去学校看看,1.3米的幼儿园大班孩子,1.5米的二年级学生都不在少数,一个班差不多有十分之一。这些孩子成了被相应年龄该有的优惠遗忘的孩子。

不过这种尴尬情况很快会改观——今后南京市新入学的小学生都将拥有自己的学生证。4万多名目前正在读小学一年级的学生即将在本周拿到免费办理的学生证。南京市教育部门有关人士表示,

办证之后,目前在社会实践基地场所就可以免费入场。教育部门也希望在小学生学生证普及后,在公园等场所能以年龄代替身高标准,到时候用小学生的学生证作为优惠凭证非常方便。

另外,1993年12月20日国家建设部发布《城市公共交通工具乘坐规则》中的“身高110厘米(含110厘米)以上的儿童必须购票”的规定也有可能调整。南京市市政公用局相关人士表示,这个标准已经实行十几年了,眼下有计划进行调整。记者获悉,目前意见正在征集中。

公路客运方面表示,目前公路方面仍按照老标准执行,1米1以下免费,1米1~1米4之间购儿童票。在南京乘公交,1米1以下免费,未持学生卡超过这个身高全价。上个星期,南京市建委和地铁建

设指挥部公布了《南京市轨道交通乘客守则(试行)》的征求意见稿,其中儿童免票的标准依然是“1.1米”。不过,地铁公司表示,虽是这么规定,但他们执行得并不是很严格,如果孩子个子不是太高,他们一般都会免费放行。

与其他交通工具有所不同,航空是按照年龄来算的,算得上比较“科学合理”。2岁以下婴儿票,票价为全票价的10%,2-12岁的儿童按成人票价50%的价格购买。据介绍,这个规定是按照《中国民用航空旅客、行李国内运输规则》的规定来执行的。随着民航越来越市场化,低价票已开始满天飞了,成人票价2折、3折,甚至低于2折,相比之下,儿童票要贵好多。昨天,相关航空公司称:“如果小孩购买成人票反而更便宜时,那就购买成人票。”快报记者毛丽萍 黄艳

相关

游览:
大多执行1.3米以下免票

南京旅游方面,只有海底世界有儿童票规定,1米~1米4之间的儿童可以享受儿童票,红山动物园、玄武湖公园及中山陵园等均执行1米3以下免费的规定。

餐饮:
超过1.2米一般要全价

昨天,记者咨询了南京数家知名自助餐厅,一般以1米2为界,超过1米2大多得付全价。比如鸿霖多厨料理德基店,规定1米2以上就得全价;侨鸿皇冠环球自助餐厅,则规定1米2以下7折,1米2以上全价。不过,执行起来,该店表示可以人性化处理。

南大学子获“苏宁电器”奖学金

本报讯(记者杨坤)12月22日下午,南京大学2008年“苏宁电器”奖学金颁奖仪式在南京大学安中楼隆重举行,苏宁电器总裁孙为民、副总裁孟祥胜、南京大学商学院院长赵曙明教授等出席了颁奖仪式并为获奖学生颁发证书,作为苏宁与南大商学院设立的300万教育基金的一部分,首批10万元的奖学金由41名优秀学生分享。

据悉,去年12月份南京大学商学院和苏宁电器签订了战略合作协议,作为苏宁电器运营管理规划的商业智囊,在人才引进、高层培训、零售以及经营管理咨询研究方面和苏宁电器展开战略合作。同时,苏宁电器向商学院捐赠300万元的教育基金,用于南京大学商学院建设经费,苏宁电器“南京大学商学院奖/助学基金及双方部分合作的

经费,此次颁发的奖学金就是教育基金的一部分。

苏宁电器总裁孙为民在颁奖仪式上表示:去年苏宁电器礼聘南大作为商业智囊,在一年多的合作中,南大商学院在市场营销、连锁经营、物流服务创新等方面为苏宁未来的发展提供了务实的战略咨询服务。他还指出,此次“苏宁电器”奖学金颁发,旨在激励品学兼优的学生。他希望获奖学生能够更加刻苦学习,严格要求自己,并把学习和实践有机结合起来,将来能积极回报社会,他同时还希望这些优秀的大学生未来可以优先加入到苏宁的1200工程中去。

据悉,除了和南大商学院展开战略合作以外,苏宁近两年还和清华大学、复旦大学、南京师范大学等高等院校建立了多层次、全方位的战略合作。



另眼看交通

刘玉琴

报社的同事偶尔会恭维我,说“你是半个交通专家了”,我总是矢口否认:“谈不上,差得太远了。”

我说的是真心话,从事交通报道几年来,我深知这个领域的专家的分量。某次和一位交通人士闲谈,他回忆道,读大学的时候,每天都有做不完的题目,因此特别羡慕文科学生。在连续冬雨过后的一个晴朗天气,学校草坪上围坐了许多学生,晒着太阳,悠闲自得,他却埋头在教室里做题、做实验,忙得昏天黑地。

他描述的这个情景深深打动了我。做交通工程,是那么实在和沉重的活儿,来不得一点虚无论调,没有扎实的专业功底,没有下过“头悬梁、锥刺股”的苦功夫,谈什么专家呢?也许你能久病成医,但懂的终究是皮毛而已。

路在那里,桥在那里,站场设施在那里,一个地方交通的好坏是没法藏着掖着

的。作为江苏人,我们享用世界一流的高速公路,我们穿行世界顶级的跨江大桥,我们甚至觉得,这已经有点稀松平常了。翻看1996年的新华日报合订本时,我曾惊讶地发现,那时候,在建的沪宁高速公路,三天两头就占据我们报纸的头版头条,那份殊荣,超过后来的任何一项交通工程。不过,当优秀成为习惯,人们不免就就看淡了它,甚至求全责备了。

人非草木,这几年的交通车口跑下来,我对铺陈在江苏大地上的交通工程,怀着理解和敬意。我对交通人,怀着善良和美好的心愿。记者这个职业,赋予我们的一个便利就是,既可入乎其内,又可出乎其外,用通脱的、局外人的眼光来看待这个行业。今后有一天,我会不再跑交通,成为彻彻底底的局外人,希望那时候,我常常听到和看到的,依然是交通的好消息。

南京政治学院“三十而立”铸军魂

“情聚新使命,心系生命线,祖国在胸剑在手,文韬武略走在前。军魂在这里铸造,征程从这里扬帆。今天我为南政荣光,明天南政因我而灿烂……”这首南京政治学院院歌,唱出了南政人三十年来的豪情,也描绘着他们的未来。

昨日下午,蔡伯元、何怀远、刘泾山三位教授同时出现在南政多功能教室的讲台上。“奉献—索取=0”白色的粉笔字在黑板上格外醒目。刘泾山说,物质利益是人类生存和

发展的条件,人们对物质利益的关心客观存在,但不能只讲索取不讲奉献。人生价值就在于奉献。坐在中间的蔡伯元接着说:“然而,对奉献与索取之间比例关系的认识,则检验着人们的不同品位。且不说那些不劳而获、微劳暴获的人,即便是劳获相当,人生价值又去何处追寻?”他指着算术题语重心长地说:“这就意味着你来到人世间白走这么一趟!”

何怀远接着谈道,人生价值是个人满足社会需要的程

度,其价值尺度多元,主导尺度是社会进步,而不是个人所得。如果像有的人那样只图自己“潇洒走一回”,那么道德必将滑坡,社会将难以进步。

“中国人口=美国人口+俄罗斯人口+日本人口+英国人口+法国人口+德国人口+……一共17个国家。”昨日下午,一道异样的“数学题”引起了记者的注意。走进教室,学院邓文和教授用黑板上的“人口等式”给学员讲“可持续发展战略”理论。一个发展中国家的

人口竟是17个发达国家人口的总和,这让很多学员为之震惊。它不仅一针见血地描述出我国人口问题的严峻性,同时也使广大学员理解了“可持续发展战略”的伟大意义,使学员非常真切地感受到人口问题是中国经济发展的重要制约因素,只有下大力气解决好人口问题,才能实现小康社会的建设目标。

“邓教授讲理论,像春风化雨一般渗入到你的思想深处。”一位学员称。

快报记者 余薛庆

全球通 GoTone



爱,让校园重现
——全球通积分捐赠 助绵竹中学重建

我能

现在,全球通客户只需捐赠个人积分即可为重建四川绵竹中学添砖加瓦。所捐赠的积分换算为捐赠金额后,将和中国移动江苏公司200万捐款一起用于重建绵竹中学。让我们共同行动,为四川重建献上一份力量!

活动对象:中国移动江苏公司全球通客户
活动时间:2008年12月12日—2008年12月31日

积分捐赠方式

- 短信捐赠:
(1) 客户编辑“**”至10086099(**为捐赠积分数),捐赠相应积分;
(2) 客户编辑“Y”(不区分大小写)至10086099,捐赠全部积分;
(3) 客户编辑“黑”至10086099,捐赠2006年到期积分。

2.网上捐赠:

通过网上营业厅(www.js.chinamobile.com)积分服务—积分兑换—积分捐赠,可随意输入捐赠积分或选择捐赠全部可兑换积分实现捐赠。

友情提醒

- 发送捐赠短信免费;
- 所捐赠的积分均为整数,不限定捐赠次数;
- 积分查询方式:编辑短信“JFCX”至“10086”查询客户积分,或登录网站(www.js.chinamobile.com)查询。

中国移动通信 CHINA MOBILE

爱心+1 情系绵竹

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com